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MbI :
AJITOPUTM MOCTPOCHUS MAPADOJIbI.

1.Haxongum KoOpAMHATHI BEPIIHHBI NAPadoIsbI (X, 5 ) )
b

X, = ; — X

0= "5 Yo = ¥(Xo)

2. 3anucbIBaeM YpPaBHEHHE OCH CUMMETPHUHU MapadoJibl:
X = xO

3. OHpQI[GJIHEM SHAK YUCJ/Ia a M 3alIUCbIBACM HAIIPpaABJICHUC

BeTBed mapadoJibl
4. HaxoauM TOYKM NepecevYeHus ¢ OCAMMU.

S. HaxoauM HeCKOJIbKO JO0NMOJHUTEIbHbIX TOYEK MapadoJibl,

CHMMeTpH‘IHBIX OTHOCHUTCIBHO OCH CI/IMMeTpI/II/I
6. CoequHsieM TOYKH IJIABHOM JUHHEH



IHocTpourth rpaduk GyHkuum y =x*—2x —3

(a=1;b=-2;,c=-3)

l.a=1,1> (0 - Bersu napa6obl HaNpaBJeHbI BBEPX

2. BepuivHa uMeeT KOOPAUHATHI:
b —2 >
X,= e 2.1—1 Yo=y)=1"-2:1-3=1-2-3=-4
(1; — 4) — BepiuuHa mapa0do0JIbI
3. Ocs cummerpuu napadoanr: X =1
4. 3a1aéM TONOJHUTEIbHbIE TOYKU NAPa0doJIbI,
CUMMETPHMYHbIC OTHOCUTEJIbHO OCH CHMMETPUH
M BCE TOYKHU U

UX IIJJABHOM




Ochk cumMmerpun napadoasr: x = 1

(1; — 4) — BepunHa Napad0JIbl U TOYKH NMAPA00JIbI




Ilepeuucanre cBocTBA PYHKIMH y =—-2x>+8x — 3

>

Oogactb onpeneeHuss QyHKIMA

(-00;+00)

Oo0JacTh 3HaYeHU PYHKIUU (-005 5]
Hyau ¢pynkuuu x=0,5 u x=3,5
y>0 Ha npome:xyrtke (0,5;3,5)
y<0 Ha (-030,5) v Ha (3,5;+x0)

DYHKIMA BO3PACTACT HA IPOMEKYTKE
(-o03 2]

(pyHKIUs YOBIBACT HA MPOMEKYTKE [2;5+00)
Hauboubuiee 3HaueHue PyHKIUM PABHO 5



